

“在幼儿园里，我就是你的妈妈”

30余年扎根幼教岗位，仲村幼儿园仇卫卫老师成孩子们的“仇仇妈妈”



30余年，仇卫卫老师一直在幼教岗位上默默奉献着，悉心呵护着每一个孩子成长。

“仇仇老师，我给你带了一盒药，你赶紧吃，吃了就好了。”一双小手里拿着一板西瓜霜含片，仇老师看着珍珍，有点愣。珍珍妈妈走过来对仇老师说：“老师，孩子昨晚回家说你嘴巴不舒服，问我要吃什么药嘴巴才能好，大清早就起来，把药放进自己的小口袋，生怕自己忘了拿。”

瞬间，昨天的事在仇卫卫老师的脑海中浮现。

早晨，孩子们玩区角时间，有几个孩子在吵闹，仇老师轻声说：“宝贝们安静一下。”有几个小朋友还在说话，由于仇老师最近比较忙，睡眠也不太好，嘴里长了很多口腔溃疡，所以不太敢说话。

这几个孩子继续吵闹着，喧闹声越来越大。这时仇老师打开钢琴，弹起了秩序曲，小朋友们拍起了小手，瞬间安静下来。仇老师说：“小朋友们，听故事的时间到啦。”

仇老师打开了绘本开始讲故事。没过一会儿，有一个小朋友哭了，仇老师走过来，轻声地问：“珍珍，你怎么哭了呢？”珍珍看老师来了，哭得更大声了，仇老师抱着珍珍，轻拍着她的后背，珍珍撅着小嘴，小泪珠挂在脸上说：“老

师，我想妈妈了。”仇老师拿起纸巾一边安慰一边给孩子擦干了眼泪，“在幼儿园里，我是你的妈妈好吗？”珍珍瞪着红红的双眼，嘴里念叨着“老师，妈妈，那就是老师妈妈吗？”仇老师笑着点点头，因为说话的原因，嘴里的口腔溃疡一阵一阵疼，仇老师捂着嘴，珍珍看着老师问道：“老师妈妈，你怎么了？”“老师今天嘴巴有点不舒服，不能大声说话，所以你们要认真听哦。”珍珍点点头，仇老师竖起了大拇指，“珍珍真是懂事的好孩子。”

故事继续进行着，这次孩子们都很认真地听，连最好动的旭旭都认真地听着故事。

回想到这里，仇老师心里如同洒了蜜一样，手里握着的不仅是一板西瓜霜含片，也是孩子对老师满满的爱，那种爱沉甸甸的，那种感觉是任何语言也表达不出来的。

寒来暑往，春去秋来，仇老师兢兢业业、默默无闻地在幼教岗位上工作了三十余年，并且被评为优秀教师。她关心着每一个孩子的成长过程，对幼儿每一天都悉心照顾着，孩子们都亲切地叫她“仇仇妈妈”。 文/图 于田乐 纪瑶



跳绳玩出“新花样”

丰富了孩子们的日常生活

据了解，仲村幼儿园推出以“花样跳绳”为主题的阳光户外活动，并把花样跳绳融入到早操和小型器械分散活动中，园长非常重视，亲自参与到活动中，与孩子们互动，使阳光户外活动的开展扎实有效。通过形式多样的跳绳活动，彰显了幼儿园阳光、健康的特色。“有趣的花样跳绳活动既丰富了孩子们的日常生活，同时对孩子们来说也是一种体育锻炼，有效地增强了他们的身体素质。”仲村幼儿园纪瑶老师介绍。

目前，“花样跳绳”活动已成为仲村幼儿园师生展示个性的重要舞台，每天的户外活动已成为幼儿园内一道亮丽的风景线。欢快的节奏，跳跃的音符，灿烂的笑脸……趣味户外活动让孩子们快乐的童年在仲村幼儿园的操场上激荡。

文/图 于田乐 纪瑶

带您走进仲村幼儿园

不仅“高大上”，更要“人性化”，仲村幼儿园请您了解一下

城阳街道仲村幼儿园共设有9个教学班级，配备阶梯教室、科学发现室、美工室、图书阅览室、舞蹈室、早教室、保健室等功能室，内部设施完善。各个教室配有电脑、平板一体机、直饮水机、钢琴、空调，全园冬季地热取暖。室内外安装视频监控，确保幼儿园和师幼全程安全。各个教室有着高档的卫生间，大中小班卫生间设置人性化，小便池是独家定制，水龙头也是独家定制的“大象”图案和幼儿园门厅、logo相符。在幼儿园主题建筑大门厅处，设计的图案就是象，即寓意“吉祥如意”和“出将入相”。室外进行了硬化、绿化，环境优美，是教师工作开心，



舒适、美观，园内的每一处细节都在孩子着想。

幼儿快乐成长的乐园。

文/图 于田乐 纪瑶

服务在幼儿园里的“热心义工”

仲村幼儿园开展“家长义工进幼儿园”活动，家园合作共促孩子快乐成长

在仲村幼儿园春游、秋游、亲子远足活动、亲子运动会等活动现场，总是不乏“家长义工”的身影，他们协助布置活动环境、为活动做好前期准备，帮助班级联系参观场地、组织孩子们参与活动，不少“家长义工”还在活动中积极担任起“监督员”、“解说员”、“摄影师”。除此之外，“家长义工”走进幼儿园开展讲座，为其他家长传授科学育儿知识。平日里，他们自发担当起“护导师”，协助老师保护幼儿安全。

通过“家长义工进幼儿园”活动，家园合作更加密切了。家长们积极报名参与志愿者，以公益服务的形式走进幼儿园，实现了家长、教师、幼儿间的共同



家长义工参与幼儿园教育教学活动。

进步，家长与幼儿园形成教育合力，有效提升了幼儿园的办学水平，促进了幼儿健康快乐成长。 文/图 于田乐 纪瑶